

## На собрании послов и меценатов университета отметили выпускников ФизМех



19 февраля, в день рождения Политеха прошло традиционное собрание послов и меценатов университета. В фойе научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» собрались те, кто оказывает университету большую финансовую, административную, информационную помощь.

В начале праздничной церемонии награждения благотворителей и выпускников, внесших существенный вклад в развитие университета и реализацию его начинаний, проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям **Максим Александрович ПАШОЛИКОВ** поздравил гостей с днем рождения Политехнического университета и поблагодарил за верность и любовь к альма-матер.



В число отмеченных на церемонии благотворителей вошли генеральный директор ООО «АФК-АУДИТ» **Вера Витальевна КОНСЕТОВА** и и.о. директора Физико-механического института [REDACTED]. Вера Витальевна – выпускница [REDACTED] 1989 года, а Николай Георгиевич окончил ту же кафедру, ныне входящую в состав [REDACTED] (ВШПМиВФ), в 1997 году. Они получили памятную медаль и благодарность университета за содействие формированию целевого капитала, инициатором создания которого выступил Физико-механический институт (ФизМех).



Кульминацией собрания стало открытие доски благотворителей Эндаумент-фонда (Фонда целевого капитала) СПбПУ. На доске, которая размещена рядом с макетом кампуса Политеха, отражена информация обо всех крупных жертвователях Эндаумент-фонда, начиная с его основания. Отрадно, что в число таких благотворителей вошли и те, кто способствовал формированию целевого капитала ФизМеха.

Наиболее крупный вклад в Целевой капитал «Развитие научно-образовательных, молодежных и просветительских проектов ФизМеха» внес от юридического лица – [REDACTED] его генеральный директор, выпускник физико-механического факультета 1981 года [REDACTED] (учился на кафедре «Вычислительная математика», впоследствии – кафедра «Прикладная математика», ныне – секция [REDACTED]).

Крупный вклад от юридического лица [REDACTED] был внесен благодаря активной

позиции члена Совета директоров банка **Сергея Юрьевича КОПЫТОВА**, выпускника [REDACTED] 1988 года.

На доске благотворителей отмечена также компания [REDACTED], внесшая значительный вклад в Эндаумент-фонд ФизМеха. Руководство и большая часть сотрудников компании – выпускники разных лет сначала кафедры «Гидроаэродинамика», а впоследствии – Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики по направлению подготовки [REDACTED].

В число отмеченных на доске благотворителей – физических лиц включены также внесшие большой вклад в развитие Фонда целевого капитала ФизМех выпускник 1987 года **Лев Михайлович МАЙОРОВ**, учившийся на кафедре «Физика металлов» (ныне в составе [REDACTED]), и сотрудники Политеха проректор по цифровой трансформации [REDACTED] (выпускник физико-механического института 1978 года по специальности «Динамика и прочность машин», [REDACTED]) и профессор ВШПМиФ [REDACTED] (выпускник кафедры «Прикладная математика» 2001 года).



Целевой капитал [REDACTED] был создан в 2024 году. На данный момент объем целевого капитала составляет более 4 миллионов рублей. Проект, на который будет направлен доход от целевого капитала, определится на мартовском заседании Ученого совета института.

Цели формирования целевого капитала ФизМех:

- популяризация исторического наследия ФизМех
- поддержка талантливой молодежи, ученых и преподавателей
- укрепление материально-технической базы
- создание условий для реализации научных, образовательных и профориентационных проектов

Пополнить целевой капитал можно перейдя по ссылке [REDACTED], заполнив необходимые поля и выбрав из выпадающего списка пункт «ФизМех».

При подготовке использованы [REDACTED]

